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Novi glazbeni spektakl priprema Glazbena škola u Varaždinu u suradnji s gostima iz 

Barcelone: u četvrtak, 2. svibnja, u 20 sati će ispred vile Bedeković u Varaždinu početi 

zajednički open-air koncert učenika ove škole te škole IEA Oriol Martorell iz Barcelone i 

zbora Via.

Čak 170-ak mladih, 100-tinjak u zboru i 70-ak u simfonijskom orkestru, nastupit će pod 

dirigentskom palicom profesorice Dade Ruža, a na programu će biti djela F. Schuberta, G. 

Verdija, O. Petersona, A. Kabilja, P. Casalsa. Ulaz na koncert je besplatan.Najavljeno je to 

danas na konferenciji za novinare na kojoj su, uz ravnatelja Glazbene škole Davora 

Matačića i profesoricu te škole Dadu Ružu, prisustvovali i zamjenica župana Silvija 

Zagorec, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina Danijela 

Vusić, ravnatelj Koncertnog ureda Varaždin Raymond Rojnik, kao i Jerónimo Fuentes 

Candau, zamjenik veleposlanika Kraljevine Španjolske u Republici Hrvatskoj, ujedno i 

otpravnik kulturnih poslova pri Veleposlanstvu.



Suradnja sa školom iz Barcelone započela je putem Erasmus projekta u prosincu, kada su

učenici varaždinske Glazbene škole gostovali u Barceloni, a open-air koncert će biti 

uzvratno gostovanje.

- Odlučili smo napraviti veći projekt s programom klasične glazbe. U prvom dijelu izvest 

ćemo 8. simfoniju, takvozvanu „Nedovršenu“ Franza Schuberta koju mnogi možda pamte 

kao scensku glazbu iz crtića Štrumfovi. Slijedi dio u kojem će sudjelovati i mještoviti 

djevojački zbor, a počet ćemo s djelom katalonskog skladatelja Pavla Casalsa u mojoj 

obradi za gudački orkestar. Nakon toga ćemo izvesti nekoliko opernih djela iz Verdijevog 

opusa, iz Trubadura, Nabucca i Traviate. Predstavit će se solisti, sopranistica Ivona Borak i

alt Eva Osonjački, perspektivne učenice naše škole koje su se istaknule visokim 

nagradama na brojnim natjecanjima, a uz njih i dvojica solista, naši bivši učenici, tenor 

Mislav Lucić i bariton Dorian Stipčić. U završnici ćemo iskoračiti u područje mjuzikla uz 

„Jaltu Jaltu“ Alfija Kabilja, izvest ćemo gospel kanadskog jazz skladatelja Oscara 

Petersona, a na samom kraju izvodimo „Barcelonu“, poznatu skladu Freddiea Mercuryja, 

koju je za tu prigodu obradio naš kolega, profesor Marko Prepelić – najavila je prof. Ruža.

Koncert u suradnji s gostima iz Barcelone nova je potvrda da je kvalitetan rad Glazbene 

škole u Varaždinu prepoznat i međunarodno, napomenula je zamjenica župana Silvija 

Zagorec. – Da s glazbenim školama i konzervatorijima u Europi odlično surađuju, govori 

najnoviji koncert, još jedan mali glazbeni spektakl u nizu. Čestitam im i na svim uspjesima, 

a posebno na tome što doprinose statusu UNESCO grada glazbe koji nosi Varaždin. 

Uvijek smo rado domaćini, a posebice kada gosti stvaraju s našim učenicima. Gosti tada 

postaju prijatelji za cijeli život. Sve građane pozivam na koncert u čevrtak, 2. svibnja, na 

slavlje glazbe, mladosti i darovitosti koje doslovno prelazi granice – istaknula je zamjenica 

župana Zagorec.

Građane je na koncert pozvala i Danijela Vusić, pročelnica Upravnog odjela za društvene 

djelatnosti Grada Varaždina.

- Grad Varaždin svesrdno podržava Glazbenu školu u Varaždinu, koja ima veliki značaj, ne

samo kao obrazovna ustanova, nego i kao institucija koja doprinosi kulturnoj i umjetničkoj 

suradnji, posebno s Koncertnim uredom Varaždin. Suradnja se nastavlja i na ovom 



međunarodnom projektu, koji je plod suradnje za koju se nadamo da će biti dugogodišnja 

– rekla je pročelnica Vusić.  

Već godinama imamo odličan odnos s Glazbenom školom u Varaždinu, istaknuo je pak 

zamjenik veleposlanika Jerónimo Fuentes Candau.

- Ključna je bila 2016. godina kada smo primili i prihvatili poziv da dođemo na Varaždinske 

barokne večer kao zemlja gost. Tada je počela ova lijepa priča, održani su koncerti u 

Varaždinu, ali su bili i naši gosti na poznatim božićnim koncertima u Zagrebu. Ovaj koncert

je prekrasan rezultat ovoga svega, ali je zapravo plod direktne suradnje dvije obrazovne 

institucije, što je lijep primjer suradnje civilnoga društva – rekao je Jerónimo Fuentes 

Candau.

Koncertnom uredu Varaždin ovo će biti četvrti veliki, grandiozni koncert u suradnji s 

Glazbenom školom u Varaždinu. – Ovime smo za tisuću djece omogućili da nastupaju 

pred tisućama gledatelja, a to je jedna od najvećih motivacija za svako dijete koje se bavi 

glazbom – naveo je ravnatelj Raymond Rojnik.

Ravnatelj Glazene škole u Varaždinu Davor Matačić je mladim umjetnicima i prijateljima iz 

Barcelone te učenicima svoje škole poželio puno snage za završne pripreme.

- Sada je pred njima uvježbavanje zadnjih detalja za interpretaciju vrlo zahtjevnog 

programa koji je postavila kolegica Dada Ruža – zaključio je Matačić.



 

 




